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Frage Nummer 31 
mit der dazu eingegangenen Antwort der Staatsregierung 

 

Abgeordneter 
Oskar 
Lipp 
(AfD) 

Ich frage die Staatsregierung, wie hoch war in Bayern jeweils 
die Anzahl der Gesetze auf Landesebene, der Normen, der 
Normseiten sowie der Mitarbeiter der Staatsregierung im Be-
reich „Politische Führung und zentrale Verwaltung“ (oder ver-
gleichbare Kategorie) zum Beginn der 18. Legislaturperiode im 
Oktober 2018, wie hoch war in Bayern jeweils die Anzahl der 
Gesetze auf Landesebene, der Normen, der Normseiten sowie 
der Mitarbeiter der Staatsregierung im Bereich „Politische Füh-
rung und zentrale Verwaltung“ (oder vergleichbare Kategorie) 
zum Ende der 18. Legislaturperiode im Oktober 2023 und wie 
hoch ist in Bayern jeweils die Anzahl der Gesetze auf Landes-
ebene, der Normen, der Normseiten sowie der Mitarbeiter der 
Staatsregierung im Bereich „Politische Führung und zentrale 
Verwaltung“ (oder vergleichbare Kategorie) zum Zeitpunkt der 
Beantwortung dieser Anfrage? 

Antwort des Staatsministeriums der Finanzen und für Heimat 

Hinsichtlich der Rechtsvorschriften des Bayerischen Landesrechts zu Beginn der 
18. Legislaturperiode und der 19. Legislaturperiode wird auf Ziffer 1.3 der Antwort 
auf die Schriftliche Anfrage des Abgeordneten Gerd Mannes vom 30. Oktober 2023 
(Drs. 19/117) Bezug genommen. Die Entwicklung der bayerischen Gesetze und 
Verordnungen kann öffentlich zugänglichen Quellen, namentlich den Informationen 
zum Bürgerservice BAYERN.RECHT1 entnommen werden. Hinsichtlich der Anzahl 
der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter im Bereich „Politische Führung und zentrale 
Verwaltung“ wird auf die Beantwortung der Anfrage des Abgeordneten Johannes 
Meier zum Plenum vom 18. Juni 2024 betreffend „Frage zu den Beschäftigten des 
Freistaates Bayern“ (Drs. 19/2595) verwiesen. 

 

                                                      
1  unter dem Link https://www.gesetze-bayern.de/Content/Document/Nutzungshinweise 

https://www.gesetze-bayern.de/Content/Document/Nutzungshinweise

